houten ligger
290x75x150mm
t.b.v. trap
trede

houten klos
200x75x75mm

t.b.v. ondersteuning ligger

2 dekplanken 150x34mm
h.o.h. 160mm, L=1600mm
+0.85 N.AP.
zie detail 1

Steiger A 5094 Steiger B
profiel 150x70x10mm, L=100mm,
AZ17—700, SZAOGP, lassen op damwand liager 75x200mm Azobe .
tot ~12.50 NAP, t.b.v. bevestiging ligger = : wrijfhout 30x150mm, Azobe
] incl. 2x vellingkant 20x20mm
stalen gording
HE300B (S355)
Steiger B bordes C, L=5094 Steiger A
f X e
—r LI NC) A e ® [ [ . _
o | kunststof ring, dekplanken bevestigen d.m.v. RVS Torx M8x125,
\ I traptrede o hoogte 16mm, RVS Torx M8x60, verzonken aanbrengen traptrede o
® 1] P P h.o.h. max. 500mm verzonken aanbrengen h.0.h. max. 500mm P P
‘ - +0.85 N.AP. +0.85 N.AP.
L [ —I@M_ N N\ A o A o A LI | verloop van +1.00m \ 1 |
e — — — — — ~ — = = S ——————— i ~—_naar +2.10m N.A.P. .
— \Q 9 o) \ \Q S & \Q 8 \Q e 8 5:5201?([;] Zzii?éngen +0.938 | — — E— —] +1'9|00 I I I | —] I I I I I I 6900 I I I I I I I I I I I I I I I I [ ] ] ] ] f+1'000
= — — — ——] y 4 +U.
=== ‘.%N.SSOZTF* o o o o o o 5 - o ~ o o/ \ !+0.850
I — = =—=—=—=-— == =-—=-—=-—=-——-—=-——-—=-—T—S DTS- - - —-——-—-C—-—-—T—-—-——-—-—T-—T-—-—-—-—T-—T-—T-——-——T=-—T=-—T=-—=-———=—=—=—=—=—=—=—======2==2= 34 J . | -I_,_!_”é ‘ ; PO H \ :
| ||E \ breedte bestaand bordes 5041 [ wrijfhout 30x150mm, | ‘ [SHERS) ] T 1. T 1] ] 1T 1 L T ] _ ] 1T _lie_o \ 1+0.700
\ L=3670mm, PP NS = ==ce=cs=:
O © @ © © © © © © o vellingkant 20x20mm o o H / e ]
I ||-E T RVS slotbout M12, | /: j \__Zr/ |
| |
T-profiel 140x140x15mm, // : / : : \ : |
© [© © g, © ) S © © © ) 235 i v/ | | \ . i
/1 | | I\
N BORDES OP +0.90 N.AP. Ll | R It |
IC ______ I I I - +FFF=-—==Ox | /0 | | R |
| 1 I /2 o N I PR S S S I N R L L N i I E R S S S I N R Y B B AN IO
© © ) g \ © © © © © © )
Azobe ligger op bordes 50x#5mm N | VOORAANZ'EHT C_C
h.o.h. 425mm 1‘ \ AZ-11-700
SCHAAL 1:20
|\ 4
P © ) [© © © © © © © © [©)
1
NI
| | BEM1505155
| ' ! gemeente Steenbergen
! [ © © ©) © © © © © © © ©) | |
! +1.000 i
BiiE
,,,,,,,, ; | E . ! 2x dekplank 15?x34mm, MATERAL'SAT'E
| | I | h.o.h. 160mm, L=1600mm
| |
R © © © © © © ® ® © © @ bestaand L ca. 31 | —— Kwaliteit BME'T'ONl (3073, Behoort bij beschikking
————— - B = = - = = = = = = = bordes C - . plank_125x20mm, L=1600mm wairel mnimaa !
\ \ L I ‘ Milieuklasse XCk; d.d 07-12-2015
houten ligger ‘ . Dekking 50mm; o
inx'f?xﬁOmm | +0.850 . . n | Betonstaal B500B. nr.(s) ZK15001044
b.v. tra ‘ | 1 -+ 5
trede, hoh. 375mm = e e = | HOUT Medewerker
Azobe ligger op bordes 50x75mm — i VA W Gy A --\fl—'\g?@/—lll = | Dekplank Accoya; Publiekszaken/vergunningen
h.o.h. 425mm | (y {l Lb Vi [ ! houtdraadbout wrijfhout ﬁzoEe;
kunststof ring onder ligger houten klos 200x75x75mm | | Iy | M16x250, incl. ring klegsg;r A;gb:f
®75, hoog 16mm, h.o.h. max. 500mm t.b.v. ondersteuning ligger w \ ) | . .
hoh. 375mm ‘ I e H 0700 | Funderingspalen Cloeziana.
| - - |
| Il "/ Il i
strip 80x80mm t=8, ! Z iy i B dekplank 150x34mm, T-profiel SST2§A5'JA|§L
BOVENAANZ'CHT BORDES C vastgelast aan T-ligger, 5235, | Hl” » H | h.o.h. 160mm, L=1600mm Houtdraadbouten R.V.S. AL kwaliteit t.b.v bevestiging RVS platen/profielen en bevestiging in Accoya,
<CHAAL 770 t.b.v. bevestiging prefab X i I w X +0.70m N.A.P. overig 8.8;
) steigerdelen aan T-profiel | iy | Ringen RVS. A4’kwalifeif;
EXCLUSIER DEKPLANKEN dm.v. M1Z bouten incl. | N ) | Torx schroef M8 RV.S. AL kwaliteit;
i |
2 ringen en moer ! W ! liggers Azobe 75x200mm RVS plfq’rffn RV.S. 14301, AISI, type 304;
- 7 7 L=3645mm, h.o.h. 375 en protielen
gzggc’f"ﬂ 10x140x15mm, ! ~ % ° ! L0 = Bolders RV.S. AL kwalitei,
Steiger A 509%4 Steiger B \!\ (@) @) I ! Lassen a=L, tenzij anders aangegeven.
paal Cloeziana ¢150 | los 5 ! !
incl. paalmuts —_— |
C C t I Ir il |
li 75x200 Azob <
‘ igger_75x200mm, Azobe | 3 T 3 | OPMERKINGEN
Y- maatvoering in mm
2 dekplanken 150x34mm maatvoering in het werk controleren
AZ1%-100, S240GP, profiel 150x70x10mm, L=100mm, dekplank bol 150x34mm, hoh. F1)60mm, L=1600mm DETAIL 1 hoogtematen in m t.o.v. N.AP.
fot -12.50 N.A.P. lassen op damwand h.o.h. 160mm, L=3200mm, wrijfhout 30x150mm, Azobe +0.85 N.AP. .
stalen gording t.b.v. bevestiging ligger Accoya incl. 2x vellingkant 20x20mm zie detail 1 SCHAAL 1:20
HE300B (S355) \ 4
:\@ | ||_OOOOOOOO\/ ﬁ\J\OOOOOOOOOOO\ WQOOOOOOOOOOOO\JU\@ WO OO Offo oo Ofle Ofo © N2/l '_ll X
= )J /J | [
! ) X |
\ o o]0 ofo #[o ofo oJo o]o ofo k|0 ofo ofo ofo/olo oflo oMo oflo ofNo]o ofo oo o|F oo Plo ofo ofo ok ofo ofo oo ofo ofo ofo [T ] ‘
\ 1 1o | |
L s WL L [N _L D= i_J___________ %4____________M_____ I "
[T rc>qz§;><:>c>cpfg}}ooc>oc9§5:>c>ooc>c9§5:>oc>c>c>q>§pc>c><:>oq@pooc>oc@}}ooc><:><32§;><:><:><:>c>cq§5:>c><:>o<:>cq§5:>ooc><:>c9§5:>o: [
I
o — S I .
T . .
_ _ _ _ _ _ _ h _ _ Pt ] Ingenieursburo Maters en de Koning mEE
—t +0.70 —f +0.85 OOQngOQngOOOQngOOOQngOOOQngOOOQQQOOOOQngOOOQngOOOQngOOOQngOOOQng|+0-85 I+0.'1'0 (I Ll
I | N.AP. N.A.P. | NAP [ NAP L I!I!I!I!I!I!I!I!I!I!I!I!I!I!I!I!I!I!I!I!I!I!I!I!I!I!I!I!I!I!I!I!I!I!I!I!I!I!EEEE!!I!
I
ML B Multatulilaan 8 Tel. (0165) 524 524 LT
| I 4707 LZ Roosendaal I!I—l—
oc@pooc@pooooc@pooooc@pooooc@pooooQ@pooooc@pooooc@pooooq@poooocquooooc@poII I| I Bisletweg 2 Tel. (010) 258 18 20
Il [ 2905 AW Capelle a/d IJssel
+1.00 N.AP. e o
pll el el e TmrrD — — — T Weg- en Waterbouwkunde, Beton- en Staalconstructies, Bouwkunde, Grondmechanica www.matersendekoning.nl
ollagpfo ollagpllo ollo ofagplo ofo ofagplo ofo olagplc ofo olagp|o oflo ofagple oflo ofagple ofo ofagp|o ofo ofaspfo olo ofagplo
OPDRACHTGEVER
N E———
s ' Gemeente Steenbergen S taarh
[ <11 Buiten de Veste 1, 4652 GA Steenbergen eenbergen
L [[o ofagplo o|aBp|o ofo ofegp|o o|lo ofagplo ofo ofagpfo ofo ofago|o ofo ofagpfo ofo ofadpfo oo ofagplo oo ofaspfo ofo ofagp|o
T s AQUAVIA
1 AQUAVIA
Wervenweg 3, 4551 MC Sas van Gent »—wVolkchessclsﬂi"\,rv_w;
' o oflagplo oflagplo offo ofacofo ofo ofaBplo ofo ofagplo olo oflagolo ofc oflagp|o oflc ofagplo oo oflaBplo ofo ofasgplo ofo ofagp| o
PROJECTOMSCHRIJVING
IR . Herinrichting haven Steenbergen
|
I
| | o oflagplo oflagplo offo ofacofo ofo ofaBplo ofo ofagplo ol oflagolo ofc oflagp|o oflc ofagplo oo oflagplo ofo ofasgplo ofo ofagp| o
17 - A I

t.p.v. kunststof ring, ligger
bevestigen d.m.v. Torx M8x125
in bestaand bordes, verzonken
aanbrengen in ligger,

h.o.h. max 500mm

dekdelen bevestigen d.m.v.
Torx M8x60 in ligger 50x75mm,
h.o.h. 80mm

BOVENAANZICHT BORDES C

SCHAAL 1:20

INCLUSIEF

DEKPLANKEN

Azobe ligger
h.o.h. 425mm

op bordes 50x75mm

kunststof ring onder ligger
75, hoog 16mm, h.o.h. max 500mm

TEKENINGOMSCHRIJVING SCHAAL
Realisatie B3 Havenkom o
Aanz. drsn. en details Bordes C FORMAAT
B3 Al
DATUM GETEKEND GECONTROLEERD OMSCHRIJVING REVISIE
- - - - G
- - - - F
- - - - E
- - - - D
- - - - C
- - - - B
07 okt 2015 Diverse wijzigingen, zie tekening A
DATUM GETEKEND GECONTROLEERD PROJ. NR - TEKENINGNR. -DOCTYPE- STATUS - REVISIE

30 sep 2015

8151110 TEK10 sLanoes o

A




